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Šablona č. 3/2. sada – řešení 

Výukový materiál č. 37 

Zpracování dřeva 

Úkol 1. 
Surové dřevo 

Vytěžené dřevo se třídí na: 

a) užitkové     slouží pro stavební účely, k výrobě nábytku, podlah 

    výřezy (části stromů vzniklé příčným řezáním) 

    kulatina (dlouhé kmeny) 

    tyčovina (slabší kmeny) 

b) palivové          2 body 

 

Úkol 2. 

a) hraněné řezivo   opracovaná kulatina ze všech stran, vznikají hranoly 

b) polohraněné řezivo nemá všechny hrany 

c) deskové řezivo  fošny, prkna 

d) drobné řezivo  latě, lišty      4 body 

 

Úkol 3. 

1)  příčný 

Řez vedený rovinou kolmou na podélnou osu kmene 

2) radiální 

Poloměrový – řez vedený rovinou rovnoběžnou s podélnou osou kmene, která touto 

osou prochází 

3) tangenciální 

Řez vedený rovinou rovnoběžnou s podélnou osou kmene, která touto osou 

neprochází.           4 body 

 

Celkem                 10 bodů 
 

 


